

По сему баллотированию избраны в деканы: физико-математического факультета, 10-ю противу 2-х, Лобачевский; словесного, 9-ю противу 2-х, Эрдман; врачебного, 9-ю избирательными шарами противу 2-х неизбирательных, Ерохов.

Но поелику в Нравственно-политическом отделении за увольнением от выборов Городчанинова оставался один ординарный профессор Сергеев, не избранный большинством голосов, то Совет единогласно положил допустить к сему экстраординарного профессора Караблинова, который 8-ю противу 4-х избран деканом сего отделения.

В члены Училищного комитета избраны: ординарные профессоры Симонов, Булыгин и Баженов, экстраординарный [профессор] Карейша и адъюнкты Полиновский и Миллер.

Совет университета, прилагая при сем в копиях избирательные листы, честь имеет представить избранных деканов и членов Училищного комитета на утверждение Вашему превосходительству.

Ректор Карл Фукс
Исправляющий должность секретаря Совета
профессор Григорий Суровцов

Пометы: № 626. 8 июня 1825.

ЦГА ТАССР, ф. 92, оп. 1, 1825, № 1896, л. 5, 6. Подлинник.

*165. Представление попечителя М. Л. Магницкого министру просвещения А. С. Шишкову о состоявшемся в Совете Казанского университета избрании деканов отделений и ходатайство утвердить деканом Физико-математического отделения И. М. Симонова вместо Н. И. Лобачевского и деканом Словесного отделения В. Я. Баженова вместо Ф. И. Эрдмана.
12 июня 1825 г.*

Совет Казанского университета представляет мне, что по предложению ректора, в силу § 12 и 24 Устава Казанского университета, избраны 23 прошедшего мая на будущий академический год деканами: Физико-математического отделения, 10-ю избирательными шарами против двух неизбирательных, ординарный профессор Лобачевский; Словесного, 9-ю против 2-х, Эрдман; Врачебного, 9-ю против 2-х, Ерохов, Нравственно-политического, 8-ю против 4-х, экстраординарный профессор Караблинов.

Желая по возможности, чтобы деканами отделений были русские профессоры, а не из иностранцев, коим ни язык наш, ни законы не известны, я покорнейше прошу Ваше превосходительство утвердить вместо профессора Эрдмана деканом Словесного отделения профессора Баженова, а как профессор Лобачевский избран в деканы по отсутствию профессора Симонова, о коего приезде в университете еще не известно, то равным образом покорнейше прошу об утверждении деканом Физико-математического отделения сего последнего.⁹⁵

Попечитель Казанского учебного округа
Михаил Магницкий

Пометы: 12 июня 1825. № 597.

ЦГА ТАССР, ф. 92, оп. 1, 1825, № 1896, л. 9, 9 об. Отпуск.